

Kutná Hora a okolí

Pro rodiny s dětmi

VLAŠSKÝ DVŮR

Uzavřený komplex budov sloužil dříve jako královská mincovna. Počátkem 15. století se stal oblíbeným místem krále Václava IV. Zde nechal vybudovat honosné reprezentační a obytné prostory s věží a kaplí, v nichž nechal umístit královské poklady. Královský palác byl svědkem řady diplomatických jednání a rozhodnutí, Václav IV. zde roku 1409 vydal Dekret kutnohorský. Dnešní podobu získal Vlašský dvůr novogotickou přestavbou v 19. století.

<http://guide.kh.cz>

ČESKÉ MUZEUM STŘÍBRA - HRÁDEK

Původně gotický městský palác s nádvořím a věží, postavený před rokem 1420 mistrem z okruhu stavební dvorské huti. Hlavní expozice sídlí v kamenném paláci zvaném Hrádek, kde se můžete seznámit s vývojem Kutné Hory od jejích počátků až po dobu, kdy byla druhým nejvýznamnějším městem království. Můžete se seznámit s procesem, kterým musela projít stříbrná ruda od samého začátku až po ražbu stříbrné mince a s dětmi od 7 let navštívit i původní středověký důl.

<http://www.cms-kh.cz>

MUZEUM HISTORICKÝCH KOČÁRKŮ „BABIČINY KOČÁRKY“

V roce 2008 byla otevřena nová expozice, která představuje historické kočárky pro děti a panenky z let 1860 - 1960. K vidění je i mnoho dobových předmětů a vše je doplněno řadou fotografií.

KUTNOHORSKÁ PLOVÁRNA

Sportovně rekreační areál nabízí nejen vodní atrakce, ale i možnost pronájmu hřiště na plážový volejbal, stolní tenis, croquet, občerstvení. Součástí areálu je mimo jiné plavecký bazén s tobogánem a skluzavkou, divoká řeka, dětské brouzdaliště s vodním hříbem.

<http://www.tjsparta-kh.cz>



LETNÍ KOUPALIŠTĚ VODRANTY

Čáslavské letní koupaliště ve Vodrantech prošlo v roce 2002 rekonstrukcí. Otevřeno je po celé léto a svým návštěvníkům nabízí kromě osvěžení v čisté vodě i klid a odpočinek.

V příjemném prostředí je umístěno hřiště pro plážový volejbal i dětský koutek. Část okolí bazénů je zatravněna, další je pokryta oblázky.

<http://www.meucaslav.cz>

SPORTOVNÍ AREÁL VODRANTY V ČÁSLAVI

Nachází se v příjemném prostředí městského lesoparku. Návštěvníkům poskytuje nespočet možností sportovního vyžití. Nachází se zde víceúčelové hřiště, v jehož sousedství najdou na dětském hřišti útočiště nejmenší návštěvníci areálu. Doplňkem areálu je také prostranství pro vyžití příznivců jízdy na skateboardu a nově budované hřiště pro petanque.

<http://www.meucaslav.cz>



Pregér

OBORA ŽEHUŠICE

15 km od Kutné Hory směrem na východ leží Žehušická obora, která se rozkládá na území necelých 300 ha s proslulým chovem bílé jelení zvěře. Kromě bílých jelenů je v oboře chována černá mutace daňka skvrnitého, dále je zde k vidění bažant královský, obecný, stříbrný a výběh s divokými prasaty. Pro zpestření prohlídky je připravena naučná stezka vedoucí oborou, zakončena stálou expozicí trofejí zdejší zvěře.

<http://www.obora-zehusice.cz>



Bílí jeleni

ZÁMEK KAČINA

Zámek patří k nejvýznamnějším empírovým stavbám v Čechách, leží uprostřed anglického parku se zajímavými exotickými dřevinami, od Kutné Hory vzdálen 8 km. V zámku je expozice historie zemědělství, venkovských řemesel, obchodu na venkově, potravinářského průmyslu a expozice představující život hrabat Chotků.

<http://www.nzm.cz/kacina>



Zámek Kačina